

**IZBORNOM VEĆU  
TEHNOLOŠKO-METALURŠKOG FAKULTETA  
UNIVERZITETA U BEOGRADU**

**Izveštaj komisije za izbor asistenta za užu naučnu oblast Matematika**

Izorno veće Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u Beogradu na sednici održanoj 13.7.2020. godine izabralo nas je za članove komisije za izbor asistenta za užu naučnu oblast Matematika. U tom svojstvu podnosimo Izbornom veću sledeći izveštaj.

**I Z V E Š T A J**

Na konkurs za izbor asistenta za užu naučnu oblast Matematika, objavljenom 22.07.2020. godine u oglasima iz publikacije Poslovi, prijavila su se sledeća tri kandidata čije ćemo prijave razmatrati prema redosledu prispeća:

1. Marjanović Andrijana,
2. Sarić Ivana,
3. Čalić Tamara

**Msr Andrijana Marjanović**

**Obrazovanje:** Marjanović Andrijana je rođena 26.10.1995. god. u Beogradu. Godine 2014. završila je gimnaziju "Filip Višnjić" u Bijeljini. Školske 2014/2015 godine upisala se na Matematički fakultet Univerziteta u Beogradu na smer Statistika, aktuarska i finansijska matematika i na istom diplomirala 2018. godine i time stekla stručni naziv diplomirani matematičar. Školske 2018/2019 godine upisala je isti smer na master studijama, na Matematičkom fakultetu u Beogradu i završila studije 2019. godine sa prosečnom ocenom 9,00 i time stekla zvanje master matematičar. Školske 2019/2020 godine upisala se na doktorske studije, na Matematičkom fakultetu u Beogradu –studijski program Matematika.

**Radno iskustvo:** Od decembra 2017. je bila praktikant u Narodnoj banci Srbije, a od oktobra 2018. zaposlena kao mladji analitičar u istoj banci, gde još uvek radi.

**Rad na računaru:** Microsoft Office ( Word, Excel, Power Point ) ; Internet; Latex; Python, R, Matlab, Java (OOP), C .

**Strani jezici:** Engleski i nemački .

**Priložena dokumentacija :** prijava na konkurs, radna biografija , overene fotokopije diploma o stečenom visokom obrazovanju i o stečenom akademskom nazivu mastera nauka, potvrda sa doktorskih studija na Matematičkom fakultetu u Beogradu i navedena dokumentacija u elektronskom formatu.

**Msr Ivana Sarić**

**Obrazovanje:** Ivana Sarić se rodila 22.10.1979. god. u Beogradu. Školske 1998/1999 godine upisala se na Matematički fakultet Univerziteta u Beogradu i na istom diplomirala 14.03.2006. godine i time stekla visoku stručnu spremu i stručni naziv diplomirani matematičar. Školske 2014/2015 godine upisala se na master studije, na Matematičkom fakultetu u Beogradu i na istom završila studije 4. 03. 2015. godine i

time stekla zvanje master matematičar. Školske 2018/2019 godine upisala se na doktorske studije, na Matematičkom fakultetu u Beogradu –na Katedri za realnu i funkcionalnu analizu ( modul matematika).

**Radno iskustvo:** Od 2006. do 2018. godine zaposlena u gimnaziji “Ruđer Bošković“ kao profesor matematike i računarstva i informatike nacionalnog smera gimnazije. Od 2018. do januara 2020. radila na Vojnoj akademiji u Beogradu kao asistent na Katedri za prirodno-matematičke nauke. Od januara 2020. do danas radi kao nastavnik matematike u Vojnoj gimnaziji u Beogradu.

**Rad na računaru:** Microsoft Office (Word, Excel, Power Point, Access); Internet; Latex; poseduje znanja o programskim jezicima C, C++; HTML.

**Strani jezici:** Engleski – C1 level , ruski – osnovno poznavanje

**Priložena dokumentacija :** prijava na konkurs, radna biografija , overene fotokopije diploma o stečenom visokom obrazovanju i o stečenom akademskom nazivu mastera nauka i potvrda o upisanim doktorskim studijama na Matematičkom fakultetu u Beogradu.

### **Msr Tamara Čalić**

**Obrazovanje:** Tamara Čalić se rodila 6.07.1994.godine. Školske godine 2013/14 upisala se na Prirodno-matematički fakultet Univerziteta u Novom Sadu i na istom diplomirala 17.07.2017. godine i time stekla visoku stručnu spremu i stručni naziv Diplomirani profesor matematike. Školske 2017/2018 godine upisala se na master studije, na Prirodno-matematičkom fakultetu u Novom Sadu i na istom završila studije 31. 10. 2019. godine, čime je stekla zvanje Master profesor matematike.

**Radno iskustvo:** Od septembra 2018. godine zaposlena kao nastavnik matematike u Savremenoj gimnaziji u Beogradu.

**Rad na računaru:** Windows / LaTeX / MS Excel / Mathematica / MatLab / Microsoft Office / Cloud

**Strani jezici:** Engleski i ruski.

**Priložena dokumentacija :** prijava na konkurs, radna biografija , overene fotokopije diploma o stečenom visokom obrazovanju i o stečenom akademskom nazivu mastera nauka i navedena dokumentacija u elektronskom formatu.

### **ZAKLJUČAK**

Nakon što je detaljno proučila dokumentaciju svih prijavljenih kandidata, komisija je konstatovala da prva dva prijavljena kandidata ispunjavaju uslove konkursa . Kandidatkinja Tamara Čalić nema upisane doktorske studije. U međuvremenu, kandidatkinja Andrijana Marjanović je odustala pošto se zaposlila na drugom mestu. Pristupno predavanje je održano 28.09.2020. sa početkom u 13h. Predavanju nisu prisustvovala kandidatkinje Andrijana Marjanović i Tamara Čalić.

Na osnovu pregleda priloženog materijala, imajući u vidu potrebe Katedre za matematičke nauke, uspeh kandidata na osnovnim, master i doktorskim studijama, efikasnost studiranja, uspešnost u radu sa studentima, komisija je jednoglasno odlučila da sledećeg kandidata predloži Izbornom veću Tehnološko-metalurškog fakulteta za radno mesto asistenta za užu naučnu oblast Matematika :

1.Msr Ivanu Sarić

## **Obrazloženje:**

Msr Ivana Sarić, rođena 22.10.1979. god., završila je u roku sa visokim prosekom osnovne i master studije . Na osnovu razgovora sa kandidatkinjom, kao i na osnovu pristupnog predavanja, komisija smatra da ona zadovoljava sve uslove konkursa i predlaže Izbornom veću Tehnološko-metalurškog fakulteta da Msr Ivanu Sarić, studenta doktorskih studija na Matematičkom fakultetu u Beogradu, izabere u zvanje asistenta za užu naučnu oblast Matematika.

Beograd,  
01.10.2020. god.

## **ČLANOVI KOMISIJE**

1. Dr Boban Marinković, red. prof. Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u Beogradu

2. Dr Rajko Šašić, red. prof. Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u Beogradu

3. Dr Nenad Cakić, red. prof. Tehničkog fakulteta Univerziteta u Novom Pazaru